

30
Σεπτέμβριος
1944

Λαοκρατία

Αρ. 80000

Όργανο Κεντρικής Έπιτροπής Ε.Α.Μ. Υπαλλήλων Έθνικής Τραπέζης.

Ο ΕΘΝΙΚΟΣ ΛΑΙΚΟΣ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΟΣ (Ε.Λ.Α.Σ.)
ΤΑ ΤΑΓΜΑΤΑ Ε.Α.Π. ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ;

Σε στιγμές που καρτερούμε από άρα σε άρα την ολοκληρωτική απελευθέρωση της Πατρίδας μας, σε στιγμές που πολυάριθμα σκληρά συμμαχικών αεροπλάνων καταστρέφουν τα υπολείμματα των εγκαταστάσεων και προμαχικών των βερβάρων στα Έλληνικά αεροδρόμια και που καθώς την παρασιμένη Κυριακή, ο λαός με αγαλλίαση χαιρέτησε τους ιπταμένους αγωνιστές του, τα πρακτικά ταγματα εξακολουθούν το έργο της συγχίσεως της αταξίας, της δολοφονίας αθώων πολιτών, εξακολουθούν το έργο του σπύλου και του αφανισμού του ΕΛΛ. Λαού. Τα Έλληνοικαιότερα παραμένουν γιομάτα από αθώους Έλληνες πατριώτες. Επιθέσεις διανομής στις συνοικίες, διαρρήξεις, λεηλασίες σπητιών, πυρόβολοι, συλλήψεις και βασανιστήρια αθώων.

Και σ' όλα αυτά ένας παραμένει ακλόνητος στη θέση του και προστάτης του λαού κρατώντας ψηλά τη σημαία της λευτεριάς και του αγώνα κατά του κατακτητή και των συνεργετών του : Ο ή ρ ω ι κ ό ς ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΛΑΙΚΟΣ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΟΣ του ΕΑΜ, ο Ε.Λ.Α.Σ.

Αλλά ο ΕΛΑΣ δεν αγωνίζεται μόνον στην Αθήνα, στον Πειραιά, στα περίχωρα. Ο ΕΛΑΣ τρία χρόνια τώρα χτυπάει αλύπητα τους γερμανοβουλγάρους κατακτητές, και τους συνεργάτες τους. Έθνοπροδότες και σήμερα αγωνίζεται μόλις του τις δυνάμεις στην ΠΕΛ οπόννησο, στη Φρυγία, στη Θεσσαλία, στη Μακεδονία, στη Θρακία, χερσίζοντας τη λευτεριά στη μία ύστερα από την άλλη στις Έλληνικές πόλεις στήνοντας την κωνοδευση, έχοντας στήνοντας Έλληνικές αρχές και γενικά εκκαθαρίζοντας τη μεγαλύτερη, σίτατοβαρμένη και τριτόχρονη Έλληνική γη από το αγγος των βερβάρων κατακτητών και των εθνοπροδοτών.

Ποιά είναι η προσφορά στον απελευθερωτικό αγώνα των ποιμιλάντων Έθνοικιστιών οργανώσεων εξαιρέσει μερικών; Να καταλάβουν την αρχή με τη βία; Να εγκαταστήσουν δικτατορία; Η να διατερόσουν την ησυχία των θεατρών με θεατρνιομοίς. Έθνοικς ενότητας, όταν εξαγορεύουν στο λαό ως χειροκροτεί ύπερ του ΕΛΑΣ; Αυτά εδω. Αλλά στην Πίνδο καθώς πληροφορούμαστε, σε στιγμές που ο ΕΛΑΣ αγωνίζονταν πρό ημερών κατά του Γερμανικού στρατού που προσπαθούσε να δισφύγει προς την Ηπειρο, χτυπήθηκε πλευρικά από ομάδες του Έθνικου ήρωα Ζέρβα, ώστε ν' αναγκασθεί να διαμαρτυρηθεί ο ΕΛΑΣ στο Στρατηγείο Μέσης Ανατολής. Μήπως αντίθετα προς τα διατεχθέντα υπό του στρατηγού Ουίλσον όπως μη φύγη κανείς Γερμανός ζωντανός από την Έθνική Ενότητα; γράμη ο ΕΛΑΣ και μάλιστα ύστερα από την Έθνική Ενότητα ;

ΤΑΓΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Το διεκώρησε η Κυβέρνηση στο ιστορικό διάγγελμα της, το φανάζουν οι μυριάδες των αγωνιστών της λευτεριάς. Το διακηρύχουν όλοι οι Συμμαχικοί Ραδιοσταθμοί. Τα Ταγματα Ασφάλειας, οι Μπουραντάδες, οι όλοι το σκυλολόι των Ράλληδων να διαλυθούν. Είναι έπιταγή του Έθνους. Σύνταγμα ο Αθηναϊκός λαός στη μεγαλειώδη απεργία της 18/9 βροντοφώναζε το άγαθμα του και διετράνασε την απόφαση του ν' αγωνιστεί για τη διάλυση τους. Αυτά όμως μένουν. Γιατί τό θέλει η κλίμα των εθνοπροδοτών Μπακογιαννηδων-Γονατάνων, των Κωνσταντινιάνων. Η Έθνική Κυβέρνηση αποκηρύχνει και προσωπικά τους ατιμους αρχηγούς των. Και αυτοί εξακολουθούν με πεμπτοφαλογίτινες διεδοσεις, όπως το περισημα τηλ/μα να προσπαθούν να ματοκυλίσουν το λαό και να μετεβάλουν σε Βαρσοβία την Αθήνα μας. Όμως δε θα το πετύχουν. Σύνταγμα ο λαός της Αθήνας στέκει αντίμεταπες τους. Πειθαρχεί στην Έθνική Κυβέρνηση. Στον ήρωικό ΕΛΑΣ που απελευθερώνει τη χώρα και αποσπάζει συγχρητήρια Κυβέρνησης και Συμμάχων. Στο θρυλικό μας αυτό στρατό που στέκει στα περίχωρα έτοιμος στο σύνθημα του Γ. Στρατηγέλου Μ. Ανατολής να πραγματοποιήσει την τελική έφοδο για τη λευτεριά της Αθήνας μας και την εξασφάλιση της ζωής και της περιουσίας του λαού της. Να διαλυθούν τα Ταγματα. Είναι ηρωική που συνταράζει το Έθνος. Και θα γίνει θάλλα πρην θά σάρωση τα περιδεή ράκη της προεδρίας και του αφανισμού της χώρας και του λαού. Γι' αυτό εγγυάται οι μυριάδες των ήρωικών μαχητών του ΕΛΑΣ.